

毕业前夕作文

无论在学习、工作或是生活中，大家或多或少都会接触过作文吧，作文根据写作时限的不同可以分为限时作文和非限时作文。你所见过的作文是什么样的呢？下面是小编整理的毕业前夕作文，欢迎大家借鉴与参考，希望对大家有所帮助。

毕业前夕作文 篇1

燕子去了，有再来的时候，杨柳枯了，有再青的时候；桃花谢了，有再开的时候，然而，这时间流在走，却不能再倒流了……母校啊…恩师啊…忘不了……毕业前夕，我想起您。

蓦然回首，六年的光阴就这样滑走了，此时，我泪眼朦胧，漫漫的求学路上，每一次都记载着您给予的伽感动；每一次，都有您真心的叮咛呵护。您有毕生的爱，温暖了一颗颗曾经被冷落寂寞的心。

曾记得，当时的我天在真烂漫，现在的我，浑身都充满了知识的气息；那一天，又准备迎接下一场月考了，我心中又充满了不安与恐惧，使我的压力又加重了几分。是您！您对我进行了思想上的安慰。

“别怕，想赢，就必须自信，想成功，就必须努力！”在您的面前，不知为何，我难为情，像未长大的，羽毛还很稀疏的小鸟；您见我不言不语，拍了拍我的肩膀，说道：“只要对每一题都格外仔细，心中想着不会输，也不服输就好了！如果自己都不相信自己，怎么能考好呢？放下心中的那块“大石头”吧！孩子！展翅吧！飞吧！加油，老师相信你！”您说完后，您温热的手还搭在我的肩，仿佛在把那份勇于挑战困难的自信传给我。此时此刻，我的心里再无不安和忐忑，剩下的只有自信。

“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干。”赞颂了恩师您……老师，即使我走出了这所学校，也走不出老师您对我的爱啊……

毕业前夕，我怀恋这六年，我怀恋同学之间的情谊；我怀恋母校的每一处每一角，但我更怀恋您……

毕业前夕作文 篇2

六年级的同学们，你们快要毕业咯。有想过考什么中学吗？我相

信你们每一个都是想考上好中学的。想考好中学必定要做好复习。

首先，语文是主科，一定要多读，多看课外书，增加课外阅读知识，增长见闻。注意收集有关的资料，阅读文章的时候，收集到有关的资料，就能加深对文章思想内容的理解。阅读时为了加深理解，需要收集资料；写文章。进行口语焦急以至解决生活中的种种问题，收集资料的方法很多，最常用的是通过书报杂志查阅资料，还可以上网查阅。查阅资料时要明确查找的方面。学会浏览，把需要的资料找来，还有可以摘抄，或剪贴下来。另外，调查采访，进行实验，观看音像资料等，也是收集资料的方法。我们要学会这些方法，提高收集资料的方法。我们要学会这些法，提高收集资料的能力，逐步养成注意收集资料的习惯。一年级到六年级的都要复习，因为毕业考试的内容是一年级到六年级的。数学是第二主科，一定要课后自己做习题，增长口算心算的才能。英语要多记单词，最宝贵的是记忆力。

最后，祝你们考到好学校！

毕业前夕作文 篇3

毕业前夕，我们的眼光抚摸着这个生活了三年的校园，思绪万千。昨天，是那么令人难忘；听了三年的铃声，不再为我们鸣响；住了三年的楼房，不再是我们欢乐的巢；我们难忘教学楼前那幽绿的草坪，难忘校园里那缤纷四季的芳馨。还有我们可亲可敬的师长，我们读懂了您那谆谆教诲，深情目光；相知相爱的学友，我们共同品尝了属于我们的欢乐和追求。太阳依旧，风雨依旧，绿草依旧，校道依旧，唯独我们已不再是昨天的我们，因为我们明天就要走上新的旅程。

记得我们曾一起在沙滩上拾贝壳时的欢乐吗？还有演讲时的雄辩，学舞时的执着，读书时的静溢，练琴时的放歌。记得我们班有同学病了，是大家伸出友谊之手，献出自己的爱心，将他的病魔吓退。记得我们在校园里，有时冲动，有时激昂，有时痛苦，有时欢乐……校园的一切，如果将它们汇流成河，那是一条永不枯竭的情感之河，生命之河！

亲爱的老师，谢谢您，是您为我们插上腾飞的翅膀，是您教给我们智慧和思想，加减乘除，算不尽您的滴滴汗水；诗词歌赋，颂不完对

您的崇敬热爱。刻在木板上的名字未必不朽，刻在石头上的名字也未必流芳百世，老师，您的名字刻在我们心灵上，才真正永存！可爱的母校，感谢您，为我们鼓起远航的风帆！真挚的学友，感谢您，与我曾结伴同行，走向春华秋实的时节。

夜深了，俗后的新月在天空中流走，夏夜的风梳理着校园的衣装，也梳理着我的思绪。

我听见自己的足音轻轻地吻着校园……

毕业前夕作文 篇 4

时光匆匆，回顾三年快乐的时光，即将在眼前消逝。从巍峨的凤凰树下走过，再不久，火红的凤凰花即将绽放，伴着青翠的绿叶，将催促着我们不想离去的脚步。

环视校园的每一个角落，都是我们再熟悉不过的场景。树下教室是我们的秘密基地；结满金香葡萄的葡萄隧道，有我们流连忘返的足迹；而远近驰名的阳光晓筑，是我们认识再生能源的活教室。校园里的教室、操场、走廊，回荡着我们的欢笑声，那些都将成为我永生难忘的回忆。

三年来，陪着我们一同学习、成长的师长、同学们，是我在中学生活中最难割舍的情谊，那些在运动会时，为我们加油打气的呐喊声；上台表演后的掌声，都将离我远去，我要将这些点点滴滴刻在心板上，细细品尝。

就要毕业了，在挥手告别前的这段时光，我要感谢师长们的谆谆教诲，除了教导我们许多知识之外，更殷切盼望着我们懂得为人处事的道理。再见了，亲爱的师长，感谢您在我们学习的路途中，扶持我们，让我们踏稳学习的脚步。

“天下无不散的筵席”，我将带着既兴奋又害怕的心情离开母校，期待毕业后，能时常与同窗好友、敬爱的老师常聚首。

毕业前夕作文 篇 5

在学校的每一天都是开心的！

与同学在学校里谈谈心事，心中舒服了许多。打打球，感觉是那么的开心。

我们身为毕业班，我们的学习显然是很重要，但是在我们班中却感觉不到学习的紧张气氛，而是同学们的嬉戏，吵闹。只有两三个人在桌子旁讨论着学习的紧张。久而久之的，我也习惯了这个班的气氛，也喜欢与她们在一起玩耍。

与她们玩耍只会让我感到开心，即使是难过，还是会露出一个阳光的微笑，嘻嘻。

我们还有 17 周就要毕业了。这些日子里，我们都要努力、奋斗，直至考上一所好中学。

我们毕业了，也就是离开了。虽说：“天下没有不散的宴席”但心中还是有些不舍。

随着时间的流逝，我也明白了什么叫做友谊。虽然脸上充满着微笑，但心中的不舍却是掩饰不住的。往往都会流露出的，有时，甚至留下了泪水。这都是怀念我们在一起的时光。

我们离开这所小学时，明白在别人需要关怀的时候送上一份安慰；明白了在别人需要帮助时，伸出援助之手、、、这些我们明白的时候，却是我们分离的时候。

说真的，我真的舍不得离开同学，因为同学对我的照顾让我感到了世间的温暖。即使没有人为我披上衣服，我也感受到了一种无限的爱，一种无法表达的真情与温暖！

我们说好的，要坚强的离开，不会留下泪水。

加油！

毕业前夕作文 篇 6

啊，转眼间我们就快小学毕业了，这是毕业之前的最后一个学期。我们要面临和六年来朝夕相处的老师和同学们分开，还面临很多考试和小升初的紧张的冲刺阶段。

现在我已经开始为小升初作准备了，天天上这个课那个课的，最近爸妈又想给我报什么英海培训班，真是让人发愁！主要是因为英海的课跟康大课在时间上冲突了。爸爸非要让我二选一，没办法，我只能无奈地说：“爸爸，让我考虑考虑吧。”

除了应付课外班之外，让我感到特别伤心的就是即将跟同学分离。

我现在已经知道我们在6月18号左右就要毕业离校，与老师同学分开，好舍不得啊！毕竟已经有六年的感情了，怎么能说分别就分别呢？我很珍惜跟同学们在一起的点点滴滴，我们一起学习，一起玩耍，互相帮助，互相竞争……六年来的一幕一幕在脑海里闪过，垒起来比天高！难道让我们分开，我们不难过吗？啊，真到了分别的那一天，我估计我会哭得一把鼻涕一把泪的。我实在是太舍不得我的“兄弟姐妹”了啊！

眼看着时间在飞逝，这让我想起了朱自清的一段话：燕子去了，有再来的时候；杨柳枯了，有再青的时候；桃花谢了，有再开的时候。但是，聪明的，你告诉我，我们的日子为什么一去不复返呢？

毕业前夕作文 篇7

开始的开始我们都是孩子，最后的最后渴望变成天使，歌谣的歌谣藏着童话的影子，孩子的孩子该要飞往哪儿去六年前我们望着父母们担忧的眼神笑着走进校园；六年后我们手拉手肩并肩依依不舍得走出校园。六年前我是个懵懂无知的小孩；六年后我是个知识广泛的人了

六年的小学生活是多么的精彩啊！课堂上有朗朗的读声之外，随时可听见哈哈嘻嘻的笑声，没错那是我们与老师上课讨论时发出的笑声，现在想想那是多么的美好，可是我却再也回不去了，那个笑声对于现在的我来说是多么的遥不可及。现在我好想我的老师同学们，虽然我们总是有人在顶撞老师，可是老师永远都不去生我们的气，不过我倒是好想也顶撞老师一次可是也没有机会了。亲爱的同学们我也好想你们，好想再和以前一样和你们一起玩，一起疯，虽然我们总是爱吵架但是没过几天我们又会和以前一样了，这就是友情的力量吧！

何灵老师创作的现代诗歌《毕业》里写过：

毕业原本是二十年的征途中要迈过的第一个门槛

不管我是哭泣着或是微笑着离开

人生原是一场难分悲喜的演出

而当灯光点亮我就必须要唱出那最最艰难的一幕幕

那一年我背着行囊走进金秋九月的林荫道

新生乍到第一堂课就像昨天

怎么一眨眼这就到了换上毕业装的春光

今年我毕业了，我感谢我的金沙小学它虽然不是最好的小学但是它永远的留在了我的心中，留在每个从金沙小学毕业的同学们的心中！

毕业前夕作文 篇 8

现在我即将是初中的学生了，这本应该是令人高兴的事，可是我的心里总是有那么多的不舍，那么多的依恋。想一想，跟同学有五年了，有了深厚的感情，但就要跟他们分开了，心里总是有一点儿难受。“五年的时间怎么过得那么快呀！唉！”我默默地叹气。虽然我经常想离开这个班，但我的友情骗不了我。我无法忘记我的班级，我的同学，我的好朋友，我的老师。同学啊，让往日夕暮中那些甜蜜的低语，都埋在心底，化作美丽的记忆吧！光阴似箭，一转眼，五年的同窗生涯已成为过去。但教室里，还回响着我们朗朗的读书声；操场上，还留着我们一起奔跑矫健的身影。这里的草坪、花园，是我们永远依恋的百草园。毕业了，多么想留住那些温暖的日子，但又多么渴望着能早日投进生活的洪流。那以往的同窗生活，是一串甜美的糖葫芦；那迷人的甜与酸，将永远回味无穷。采撷一串串的梦，学校的嬉戏，回想起是那么缤纷绚丽；而成长的追逐，竟已一跃而过。世间的尘嚣喧扰，似乎沉寂，让我重新拾取记忆的落英。我们拥有五个在一起的春秋，每一次游戏，每一次探讨，每一次争吵，都将成为我记忆中珍贵的一页！！愿我们的友谊长存

毕业前夕作文 篇 9

燕子去了，有再来的时候，杨柳枯了，有再青的时候；桃花谢了，有再开的时候，然而，这时间流在走，却不能再倒流了……母校啊…恩师啊…忘不了……毕业前夕，我想起您。

蓦然回首，六年的光阴就这样滑走了，此时，我泪眼朦胧，漫漫的求学路上，每一次都记载着您给予的伽感动；每一次，都有您真心的叮咛呵护。您有毕生的爱，温暖了一颗颗曾经被冷落寂寞的心。

曾记得，当时的我天真烂漫，现在的我，浑身都充满了知识的气息。那一天，又准备迎接下一场月考了，我心中又充满了不安与恐

惧，使我的压力又加重了几分。是您！您对我进行了思想上的安慰。“别怕，想赢，就必须自信，想成功，就必须努力！”在您的面前，不知为何，我难为情，像未长大的，羽毛还很稀疏的小鸟。您见我不言不语，拍了拍我的肩膀，说道：“只要对每一题都格外仔细，心中想着不会输，也不服输就好了！如果自己都不相信自己，怎么能考好呢？放下心中的那块的“大石头”吧！孩子！展翅吧！飞吧！加油，老师相信你！”您说完后，您温热的手还搭在我的肩，仿佛在把那份勇于挑战困难的自信传给我。此时此刻，我的心里再无不安和忐忑，剩下的只有自信。

“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干。”赞颂了恩师您……老师，即使我走出了这所学校，也走不出老师您对我的爱啊……

毕业前夕，我怀恋这六年，我怀恋同学之间的情谊；我怀恋母校的每一处每一角，但我更怀恋您……

毕业前夕作文 篇 10

经历了三年的高中生活，我们渐渐懂了许多，知道了世界是多么的不公平，懂得了珍惜。是该说再见的时候了，我们宿舍的女生都哭红了眼，害怕以后再也见不到彼此，再也见不到自己的好朋友和同学。

毕业前夕，我们宿舍的几个女生一起去拍了几张照片来留做纪念，照片上的我们都是笑脸，可我们的心里未必开心。我们一起去吃了一顿火锅，就当我们的散伙饭，大家喝了点酒后，都把自己的心里话说了出来。我们都强忍着泪，不让它滴下来，回宿舍的路上，我们有说有笑的，不让彼此看到自己伤心。回到宿舍后，我们都哭红了眼，看得出来，我们感情都挺深，我们在快要睡觉时，脑子里突然浮现出以前我们相处的日子，回想以前我们相处的日子是多么快乐，眼泪又禁不住涌了出来，一个舍友说：“想哭就哭吧，大家敞开了哭，让我们一同度过这最后一个夜晚。”说完，全宿舍都哭了起来，我们伤心，我们留念，但是我们的友情不变。

就让这最后一个夜晚释放我们内心深处的我们，就让我们彼此互相留念吧。

毕业前夕作文 篇 11

日月如梭，转眼之间我们快要毕业了，但毕业也代表我们即将要分别了，毕业前夕的愁绪萦绕在我们的心头……

现在回忆起，入学就像是昨天的事，时间它有脚啊，径直向前走去，只留下我们惋惜的目光。一转眼，原本一个个幼稚可爱的我们变成了大人们口中的哥哥姐姐。我多么想把时间的尾巴抓住，可它却一下子调皮地溜走了，我怎样也抓不到它。

小幸同学，你还记得吗？我们说过要做天长地久的好闺蜜，最后你告诉我你与我不是同一所中学，因为这事我伤心了许久；小华同学，你还记得吗？我们本是很好的朋友，可是因为起了争执，我们也绝交了，每当想起当时冲动的自己我就后悔不已。最近我的耳边总是回荡着六（1）班同学们的欢声笑语，一想到大家即将各分东西，我就会忍不住默默哀伤。

你看，上语文课时，时间从读书声中飘过；上英语课时，时间从一个个字母间穿过；做操时，时间从广播的音乐中走过。我们的时间又在一点一滴地减少，就像瓶子中的水，迟早要喝完。

在一起的六年时光中，我也因你们学会了许多事，但唯一学不会的，也许就是分离了吧！日子它在不经意间滴进了时光的流，没有了声音，也永不回头，时间就这样，剩下越来越少，我们距离分开也越来越近，一年，七个月，五个月，慢慢地，剩下三个月了……

我多么希望时光会回头，让我们在毕业前夕享受更多的相聚时光吧！

毕业前夕作文 篇 12

啊，难忘的初中生活就要结束了。即将升高中的我，应该是很高兴的，可是仍然有一份依恋留在我的心中。

是啊！我觉得我的心中有一种想说却又说不出的感觉。初中生活已经陪伴我三年了。三年，是一个很长的时间，当我上一年级的時候，我就觉得我可能熬不过来，可是当我再说这句话时，我却觉得三年的时间如流水一般就从我的一生中跑得无踪了。在这儿，我与老师、同学生活了三年，感情不知不觉就深深地扎在我的心中，快要毕业了，我们怎么舍得分开呢？一张张熟悉的面孔，不时地在我的脑中浮现，

这使我更加舍不得与三年之久的同学们分开，想与他们一起分享以前我们朝夕相处的样子。但是，现实就是这样残酷，让你无法逃避。可是，毕业并不是说我们永远不会见面，更不代表三年之旧的情谊会这样无情地消失。其实，也不完全是这样的。我们只是暂时分开，长大后我们还不是在一起？可是，当我说出这句话时，我真的是很难接受这种现实。也许这是我安慰自己的最好办法。

哎！算了吧，何必让自己的心上多划一道伤疤呢？为了美好的明天，为了我们的将来，让我们在中学时代留下一点辉煌吧！

亲爱的老师，亲爱的同学，我知道我们的故事，我们的情感是无法用语言来表达的。我不渴望同学们长大后怀念我，但是，同学们一定要记住，一定要永远记住，我们难忘的初中生活！

毕业前夕作文 篇 13

毕业前夕的校园，没有想象中的热闹非凡。也没有互诉衷肠的离愁……

走进校门，那一朵朵竞相开放的玉兰花，耷拉下了头，在风中摇曳着，为我们的离别伤心着；往右走，一排排柳树整齐划一，抽动着枝条翩翩起舞，仿佛是让我们不再伤心，开心迈向明天；继续走着，是一栋栋教学楼，走进一栋那里的人默默无语，他们为即将到来的分别感到无奈、忧愁。

这时一年级的学生，他们端坐在座位上，大声地朗读着课文，殊不知，再过几年，他们也要经历离别。

后面是六年级的学生，教室里静静的。“通……”突然一支笔滚落到地上，学生们终于忍不住嚎啕大哭起来，老师的眼眶中也渐渐蓄满了泪水，一滴一滴地划过脸庞，打湿了衣服。

凉风凉月下，我们背向着学校走回家去，悄默是当然的事了，如回头，校中的欢乐，想必是依然，我们却早已走得远，“灯火未阑人已散”，老师，诸君，我记得这就是在校园前夕的风景，将离别的前夜。

毕业前夕作文 篇 14

就快要毕业了，我想当铃声敲响的那一刻，就是我们分手的时候

刻……

啊，老钟，你可以说是我小涯中最要好的朋友了，还记得我对你说的你的缺点吗？没错，你最大的缺点就是太罗嗦啦，在这个班上，恐怕也只有我能静听你的唠叨了，希望你上到初中后新的同学会接受你的性格吧，也希望在以后的学习生涯中，我们依然是最好的同学、朋友、兄弟……伍冠林，你知道吗？其实我并不喜欢拿“管理员”来要挟你，更不想说你坏话，只是我实在接受不了你趾高气扬的性格，虽然我说了这话后你肯定会反驳我。但是，我还是想说，多一个朋友总比多一个敌人好吧，我想，当你无助的时候，肯定也希望有朋友帮助你，鼓励你，安慰你……小，其实我一直想和你说，我并不是你想像的那种人，其实我很正经的，只是我找不到话题跟你聊，才跟你扯淡的，嘿嘿，希望以后再见你时，你会比我高……阿李巴巴，恐怕在这个班上也就你和我是一个性格了，喜欢玩偏偏学习上却一直不落。其实，你和老钟差得不远，只要你多看点书，我想你肯定能超过他……最后，兄弟，让我们再一次手搭着肩，有说有笑，走到人生的十字路口，静静的挥一挥手，默默的道一声：再见！我相信，我一定会劝你们别伤心，我也不会因为悲伤而颓丧，这只是暂时的别离，我相信再不久以后，我们会为着共同的梦想而奋斗，最终，再次走在一起，继续曾经的友谊……我相信，说完了这些，虽然你们看我可能流露出盼望的神情，其实你们谁也没看到我眼角的一丝晶莹……兄弟们，再见了！

篇 15

不知不觉中，在南海已经度过了六个春秋，回首相望，发现，一路走来经历了太多事，遇到过太多的人，那一声声亲切的问候，一阵阵热烈的掌声；办公室里老师的谆谆教诲，寝室闲暇时光时的声声欢笑；最后一次春游，最后一次运动会……，这些事，像放电影般在我的脑海中闪过。行走在毕业季，让我怎么能够释怀呢？

记得那次去绍兴春游，可能是因为最后一次了吧，参观完鲁迅故居后，老师并没有让我们排着队，而是让我们散开自己随便走，二个小时后在车站集合，大家马上分散开来，朝着不同的方向走去。那天，

快乐。

还有一次，我们在寝室中完摸瞎子。轮到杨孚炫来摸，只见他快速朝前跑去，随后，转身进入卫生间，乐亦轩正躲在卫生间中，马上就要被抓住了，大家都很着急，只能眼睁睁地看着他被抓，正在这时，乐亦轩的小聪明发挥了作用，只见他故意让杨孚炫抓住，接着，使用了“金蝉脱壳”，脱掉外套跑路了，杨孚炫这才反应过来，他那又气又恼，后悔不已的样子引得我们哈哈大笑。可是，这样的时间已经不多了，我要好好珍惜每一分，每一秒。

在这六年中，除了同学们，令我难以忘怀的还有教过我的老师，是老师给予了我很大帮助。夏老师、戚老师系着腰托，忍着腰椎间盘突出出的疼痛，坚持给我们上课的情景，仿佛还在昨天；因为不认真被老师留在办公室补作业，给我讲解题目，还历历在目。老师谢谢您！

还有一个多月就要毕业了，我们是时光中的孩子，在逐渐长大着，毕业是不可避免的，初中的大门已经向我们敞开，我要准备着，迎接新的生活。

篇 16

毕业前，我把旧书拿出来整理，看到一本本装订好的学习单，从字迹中，我看到自己六年来的变化，感觉是那么模糊，又好像似曾相识，让我不知不觉的跌进了记忆的深渊。

因为妈妈的关系，刚入学的我，对学校一点也不陌生，但是样子像极了木头人，下课时间就做在教室，哪里也不敢去。二年级的我已经知道下课先去上厕所，在去荡秋千，但是偶而会玩到四下无人，才知道要回教室。

三年级是加入武术队的第二年，在懵懂的情况，参加几次比赛和表演都得到大家的肯定，更提升了我对武术的热爱。四年级的时候，因为同学的妈妈很会做点心，所以我学到很多制作点心的方法，也品尝到“铜锣烧”、“姜饼屋”的美味等等，至今心中还浮现一道道香喷喷的甜点，让我不禁想流口水。

分班后的五年级是再次面临另一种心情的开始，因为这时的我们

]了，那样我的学习也将变得一塌糊涂[注：形容混乱或败坏到了不可收拾的程度。]了。

再来我要感谢我的父母，虽然在这六年中他们一直在工作，并没有给我多少学习上的辅佐，但是我依然觉得他们对我的关爱，也许觉察到这种感受是每个子女的天性吧！我感谢他们把我从这个世界中诞生，还给了我这么好的学习环境，让我能够舒舒服服地投入到书的世界中，学习到更多的知识，以后可以成为一个知识渊博的学者。

六年了，整整六年了，我已经在母校中学习了六年了，在这六年中我留下了童年中的美好的回忆，但是我即将离开这可亲可爱的母校了，但是我想，如果以后我有做成什么大事，这其中绝对少不了母校中的老师和同学的帮助，自然还有家长的帮助！

篇 17

六年的小学生活已背时间的尘埃密封。急于把记忆的金钥匙拔出来，想让这美好的一切永远藏在心底。却终究怕有一天失去它，于是，便把它写了出来。

昨天的校园，一切都历历在目。校园的大门依旧敞着，昨天，它迎接我和同学们的到来，今天，它又欢送我和同学们离去。来到操场上，操场边上的垂柳是那样的美丽，瞧，它也在伸着纤纤玉手向我和同学们招手，它也舍不得我和同学们离去吗？是的，它在留恋，不仅仅是它，而是学校里所有充满生机的东西，它们都在留恋。想到这里，不争气的眼泪又流了下来。

昨天的教室，是一片属于我和同学们的天地。以前，我是班里的差生，面对难题，我就象在无边的沙漠里，寻找水源，我是那麽的孤独，无助。我不想作鸵鸟，却背上了它的羽翼；我不想当蜗牛，却驮上了它的贝壳。我想：我是笨的。于是就产生了学下去的想法。就在我自暴自弃的时候，我听到了一个潺潺流水般的声音：“我来帮你吧！”啊，是老师。是老师把我从一个差等生变成了一个尖子生，我现在的成绩还是名列前茅，我真感谢老师啊！

昨天的同学，是难忘的。我和同学们尽情地嬉戏着，追逐着，我和同学们是那麽的快乐。有时碰到难题，我和同学们就去找几个莘莘

们便欣喜若狂地猛一抬头：“我会了！”等到要给同学们讲题时，一阵风吹来，稿纸便刮出了窗外，他先是一愣，然后大叫到：“我一个小时的结晶呀！”见此情景，同学们捧腹大笑，他却在桌子上抱头大哭：“你们幸灾乐祸！”

现在要走了，要对母校说再见了，我还真有点舍不得，这声再见可真难说出口呀！

篇 18

初中的三年忙碌生活已经风般地过去，眷恋的事情实在的多。回头看，发现那颗回忆的种子早已深深地埋在自己的心里。泪光闪闪地从脸庞划过，留下了一条分明的泪痕。

当想起在校运会我和同学们彼此鼓励的眼神，加油的手势，焦急的神情；当想起在主题班会上同学们对老师们的真情感谢；当想起在面临同学们那依依不舍的眼神……“毕业后我和同学们还可以继续联络，我和同学们还可以一起去玩”“不要哭，以后会见面的”“我和同学们的友情是不会变的”这些话听得实在太多了，表面是在安慰在哭的同学，实在就在安慰自己。在毕业的前一晚，我的好朋友叫我到教室门口，说要谈谈心。她突然抱着我，轻轻地在我耳边对我说：“谢谢你！一直以来你都在帮助我，无论在什么时候，毕业了，我和同学们的路不能有彼此陪伴，我唯有在现在真挚地对你说声谢谢”说完后，她的眼一直没有看我，我分明地看到她眼里的眼泪，在闪闪发亮。我想这就是离别的滋味吧！

毕业就是意味着离别吗？就是意味着朋友之间将会有一堵无形的墙被隔开吗？在以前的经历告诉我，分开了的同学即使再次见面也不一定会打招呼。我和同学们之间有了陌生感。我讨厌这种感觉，难道分开的朋友就注定做陌生人吗，做一个擦肩而过的陌生人吗？明明在在离别的时候有所伤心，就是对这份友谊有所珍惜，但在再次遇见的时候却选择做陌生人。

想起同学那依依不舍的眼神，明明想流泪却不敢流的样子。想到以后可能要与同学们成为擦肩而过的陌生人时，我哭了。

篇 19

毕业了！毕业了！我和同学们真的毕业了！怀着悲伤与快乐，我和同学们离开了那所生活了六年的小学。

快乐是因为我和同学们长大了，即将迈进中学的校门；而悲伤，是因为马上就要与整天和我在一起戏耍的同学说再见，与关心我的老师挥手别离。回头遥望那所记载着我和同学们童年的小学校，心中依依不舍之情涌上心头。六年的时光匆匆逝去，不知有多少个星辰我陶醉在母校的怀抱中，而此时，挥一挥手又怎能抹去这不绝如缕的眷恋？

操场旁的那棵大榕树，看着我和同学们从天真无邪走向了知识较广，看着我和同学们在校园中成长。离开学校时，看着那棵已经年迈的老榕树，又想起了那一幕：天气炎热时，我和同学们每每上完体育课后，就都不约而同地跑到榕树的树荫下来乘凉，榕树繁茂的枝叶无私的包容着我和同学们，为我和同学们赶走了炎热。

没离开学校时，觉得学校并不好，虽然同样是楼房，总觉得自己的学校逊色。今天，离开母校的那一刻，我忽然觉得，母校变大了，把我笼罩在里面，那种感觉犹如离开自己的家去异地他乡，突然间，我感到了家的温暖。两行热泪滚了下来，不止是我，就连那些平常刚强的男生，眼圈儿也红了。

但是，天底下没有不散的宴席，我和同学们只好擦干眼泪，挥了挥手，倒退着，走向校门，而到了校门，又不由自主的停住了脚步，环顾四周，母校好像在说：“去吧，孩子们，外面的世界更加广阔，去展现你自己吧！”我和同学们终于迈着沉重的脚步走出了校门……

敬爱的母校，不管以后的学校多么美丽，我的内心深处，永远记着您！

毕业前夕作文 篇 20

六年级了，我和同学们要进行小升初的考试，在紧张的复习中，我还能抽出空来玩玩电脑，在别人眼里看来，好像很不正常，在复习的同时，我和班里的同学更加怀念起从前的生活。

我在班里很能玩，尤其喜欢跟男生玩。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/176110050111010151>